

登封市教育局规范民办中小学幼儿园招生秩序

本报讯 为提高对规范招生重要性和严肃性的认识,共同维护平稳和谐的招生秩序环境,8月16日下午,登封市教育局召开专题会议,具体安排部署今年登封市区民办中小学幼儿园招生工作。登封市区各学区长、民办中小学校长、民办幼儿园园长参加会议。

会议由登封市教育局副局长刘旭东主持,从依规依策招生、民办中小学幼儿园招生问题列举、规范登封市区民办中小学幼儿园招生措施三个方面,对登封市区民办中小学幼儿园招生工作进行具体安排部署。

登封市区各民办中小学幼儿园校

(园)长向登封市教育局递交招生工作承诺书。幼儿园园长代表做表态发言。

登封市教育局党组书记李智鑫就加强登封市区民办中小学幼儿园的常规管理、规范招生秩序,从5个方面提出要求:第一要坚定正确的政治导向,守好党建引领、安全稳定、师德师风建设3个底线,抓牢学校建设、提升质量两个核心,把思想统一到党的建设上来,与各级党委保持高度一致。第二要坚持依法依规依纪办事。第三要形成民办中小学幼儿园向善向好,走向规范发展的良性机制。要建立会议机制、评价机制、督导机制、社会评价机制。第四要加强学校培训,提高全体教

职工素质。举办全校素质大提升活动,举办者、管理者、教师、后勤、保安人员素质都要培训提升。第五要严格追究责任。通过写检查、座谈等措施,对没有政治意识、不依法依规依纪招生、乱招生的违规违纪人员进行责任追究。

会议希望各民办学校要提高党性意识、政治意识、责任意识、大局意识,把各项工作做好,特别是要做好秋季开学各项准备工作,共同携手把登封市民办中小学幼儿园工作建设提高到一个新的水平。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 王朝锋 通讯员 丽萍

全面开启续贷远程受理模式

为登封学子提供更便捷的服务

本报讯 记者获悉,登封市教育局从8月15日开始将开启生源地信用助学贷款续贷远程受理模式,为登封学子提供更加便捷的服务。8月14日,登封市教育局学生资助中心召开2020年生源地信用助学贷款远程续贷业务培训工作会议,明确了下一阶段工作要点。对各办理点督查指导组、技术审核组和咨询办理组工作人员进行了远程受理学生在线系统和业务管理系统操作培训。生源地信用助学贷款续贷远程受理是登封市各办理点现场受理的有效补充。学生可自由选择“办理点现场签订合同”或“网上签订合同”申请办理方式。各办理点将安排专人全程负责,并对学生续贷远程受理中出现的疑难问题进行解答。

登封融媒记者 王朝锋

告成镇中心小学召开幼儿园小学招生入学工作会

本报讯 8月14日下午,告成镇中心小学召开“告成镇2020年幼儿园、小学招生入学工作会议”,辖区各幼儿园、小学校长及有关负责人参加会议,会议宣读了《告成镇2020年幼儿园小学招生入学工作方案》,一是严格按照招生工作方案,坚持公开、公平、公正原则。二是镇区学校实行“划片招生、免试就近入学”的原则。三是严格依据上级相关政策控制班额,严禁大班额招生等要求。确保招生入学工作顺利进行。

登封融媒记者 王朝锋 通讯员 凌云

爱民路幼儿园岗前培训

本报讯 8月14日,登封市直属爱民路幼儿园开展教师岗前培训,园长刘晶希望老师们做一个蓬生麻中、积极进取的开拓者,摒弃随波逐流的不可取思想。同时,刘晶从为梦想奋斗、自我提升、共育爱幼之家等方面对全体教师提出了职业要求。党支部书记王晓东为全体教职工上党课,本次党课的主题是“心有所信,方能行远”,要求全体爱幼人要做到以党的旗帜为旗帜,以党的方向为方向,以党的意志为意志,做有心人,千难万事、立大格局,在实现中国梦的伟大进程中实现自己的梦想。

登封融媒记者 王朝锋 通讯员 刘培

市直五幼部署安全工作

本报讯 为切实做好暑假期间幼儿园安全稳定工作,确保师幼生命财产安全,市直五幼于8月15日上午召开了假期安全工作会议,并对全园开展了一次安全隐患大排查。园长韩秋红讲了有关学校安全稳定工作的重要事项,并对接下来的安全工作做出安排:一是要认真开展安全隐患排查,梳理解决存在的安全隐患;二是提高安全思想意识,做好教职工、幼儿及家长的安全教育工作;三是严格落实假期值班制度;四是制定幼儿园安全隐患排查台账。扎扎实实地把幼儿园安全工作做实、做细,为全体师幼营造一个安全舒适的校园环境,确保幼儿园财产不受损失。

登封融媒记者 王朝锋 通讯员 常端宇

登封市教育系统国家整体评估验收工作专班人员进行集中培训

本报讯 为提高教育系统国家整体评估验收工作专班人员的督查指导能力,8月10日至11日,登封市教育局组织全体专班工作人员进行了为期两天的业务培训。培训内容涉及义务教育学校办学基本标准、指导基层学校做好义务教育基本均衡发展工作的方法、评估报告的撰写技巧及基层学校整体评估细节等。

培训会上,教育系统国家整体评估验

收工作负责人除了让大家对登封市义务教育基本均衡发展情况进一步认知外,对标准中涉及的十项核心指标再次进行解读,同时还对评估报告的撰写方法进行了详细指导;登封市教育督导室4位老师结合平时基层督导中发现的问题及目前全市义务教育学校的实际情况,对河南省义务教育学校办学基本标准评估表(最新标准)进行了详细解读,并对督查人员提出

的疑难困惑进行了认真解答;培训过程中,学员们听得认真、记得仔细,发言积极、互动交流,培训现场气氛活跃。

培训结束后,对全体专班人员进行了现场闭卷测试,绝大多数专班人员测试成绩在98分以上。其中,100分32人,98分23人,测试成绩非常优秀。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 王朝锋 通讯员 晓庆

登封市2700名教师集中“充电”

本报讯 学校放假,教师“充电”。从7月19日到8月9日,登封市教育局利用暑期先后组织了13个班次、2700多名教师集中进行面授培训。

培训前,登封市教师进修学校精心组织培训需求调研,科学设置课程,认真遴选培训师,召开培训筹备会,规范培训操作

流程,把保证安全做到极致,把保证培训质量做到最好。培训师团队的遴选依旧沿用“333”培训模式,由登封市教师进修学校培训师、本地名师、省市专家三部分组成。培训课程设置师德修养、专业成长、专业技能、教育科研、校本研修、心理健康等模块,针对基层教师专业发展需求,解决基层学

校教师教育教学中的实际问题。

集中培训后,这些老师还需要完成跟岗研修(40学时)、校本研修(32学时)环节,以帮助学员能尽快把培训成果应用到实际教育教学环节中。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 王朝锋 通讯员 艳菊

登封市教育督导室督导评估幼儿园办学行为

本报讯 根据郑州市政府教育督导室对幼儿园督导工作安排,登封市政府教育督导室于8月12日~14日对登封市少林办先锋明德德融幼儿园、高阳办启智之星幼儿园、大冶镇中心幼儿园、大冶镇冶东社

区幼儿园和东华镇第二幼儿园5所幼儿园规范办园行为和新申报等级幼儿园进行过程督导。督导组严格按照《河南省幼儿园办园行为督导评估指标体系》和《郑州市幼儿园督导评估细则》进行细致的督

导检查,并针对每个幼儿园的实际情况进行现场指导。为迎接郑州市等级幼儿园验收做好充足准备,以不懈的努力推动幼儿园健康良性发展。

登封融媒记者 王朝锋 通讯员 亚博

讲述扶贫故事

“妈妈，我给您送来了山葡萄！”

“妈妈，我给您送来了山葡萄！”正在办公室值班的我，扭头一看，汗流满面的佳佳正站在身后，手中提着几串葡萄。

我激动地一把拉住孩子，心疼地抱在怀里。几天不见，孩子更加懂事了，她向“妈妈”说了暑假的学习情况、家庭生活情况后，又说家里种的葡萄熟了，来看看老师。暑假期间佳佳还读了好多课外书，爸爸工作忙，她小小年纪自己学会了洗衣服、做饭，帮助爸爸做家务。

“佳佳，真棒！长成一个女大姑娘了！”

佳佳是我们少林路小学的一个建档立卡贫困学生，也是一个离异家庭的孩子，登封市教育资助精准扶贫以来，我有幸成为学生佳佳的包保教师。我暗暗下定决心，一定要像对自己孩子一样给佳佳一份特殊的关爱。

几年来，我在资助工作的道路上风雨无阻，尽己所能给学生和贫困家庭送去关爱。

有一次家访时，孩子小声说：“谢谢老师，可想喊您一声妈妈！”看着懂事的

孩子，我忍不住流下泪来。“日子久了，感觉自己更像是佳佳的妈妈”。

作为佳佳的包保教师，我多次上门核查学生的家庭基本情况，宣传教育资助政策，查看温馨提示书、明白卡等所有档案，材料的完整性，鼓励家长早日脱贫致富，教育佳佳用积极向上的心态正确面对家庭中的困难，用最优秀的成绩回报含辛茹苦的父亲，让佳佳感受到更多的温暖。

少林路小学 安会平